Отчёт о 4-м международном фестивале экстремальной музыки Metal Heads' Mission (г. Евпатория, 2003)

День первый...

Для начала скажу, что уже 3 года не мог попасть на этот фест, не смотря на то, что он проходит за 20 километров от моего дома, и вот получается возможность... Короче говоря, приехали мы с Сержем и с бутылкой водки в 5 часов вечера на “Солнышко”, куда нас естессно сразу не впустили, как и прочую толпу волосатых нефаров, тусовавшихся возле кассы на остановке. Видя всё это брэгало волосатых единомышленников, настроение поднялось от нормального до афигенного. И мы двинули уничтожать свой батл водки по такому поводу. Окончив трапезу “приготовления”, мы с Сержем обнаружили на часах начало 7-го и поняли, что час наш пришёл. Купив сразу за 30 грибов билеты на 2 дня феста, мы наконец прошли на территорию “Солнышка”. Однако обнаружили, что начала ещё нет и можно “подготовиться” ещё. С этим чувством мы приобрели там по местным ценам ещё один снаряд водки и пошли его взрывать к берегу моря на пляж... Вот там-то нас и накрыло... :) Дальше было страшное... Страшное веселье и рубилово... Но не сразу. Мы зашли в “зал”, где уже кто-то чё-то брутально мочил. Ууууу думаем, жёстко – буит интересно... И первые полчаса выпали за столиком на 2-м ярусе, чтоб немного одуплиться где мы, и что ваще происходит. Ну а потом мы какого-то хрена превратились в ярых противников лестницы и практически весь оставшийся вечер спускались и поднимались к себе за столик на 2-й этаж через перила по столбу, на что трезвая часть публики реагировала с восторгом и удивлением, а одна подруга ваще снимала на видео камеру. Всё оставшееся помню смутно. Помню колбасился в толпе до потери пульса под все подряг группы, названия которых уже даже и не пытался услышать или запомнить. Однако услышав знакомое название Fatal Energy я немного акстился и постарался прислушаться, как выступят мелитопольские трэшеры. Сказать честно – не плохо, но когда я пару раз был на их выступлениях в Харькове в прошлом году, мне тогда понравилось больше... Сейчас они сыграли как-то грубее, но тоже ничего.

Ааа, помню ещё, что ко мне подбегала по одному куча человек, тыкала пальцами на мой балахон Nocturnal Mortum “Нехристь”, кричали мол респект и всё такое, и все спрашивали где я его взял... Ну где я его ещё мог взять??? - Купил, - всем отвечал... В Харькове, учусь я там... Вооот, короче мелочь, а приятно...

Ближе к выступлению групп первого дня хотелось бы сказать, что они для меня синего проходили довольно-таки однобразно, в постоянном мясе и рубилове. Группы, казалось, пародировали одна другую, и будто специально старались как можно более неразборчивее сыграть и пропеть – ничего особо выдающегося и запоминающегося, не смотря на то, что колбаса всё-таки перед сценой была... Хотя моя оценка тут далеко не объективна. Но, думаю, нет такого металлера, который бы забыл отметить отличное выступление одной из групп первого дня... – это белорусы Rasta (angry/thrash core, Гомель). Эти черти подорвали практически всех и вся, выступая предпоследними и не смотря на всеобщую усталость. Даже я вернулся к памяти и сознанию, и уже из него не уходил. У ребят в составе 2 “свободных” вокалиста, которые своими криками и рыками действительно заводили публику. Да и музыка в некоторых ритмовых моментах чем-то напоминающая Sepultura “Roots” подрывала на ноги практически каждого, кто ещё был в тот вечер с нами. Вокалюги прыгали по ступенькам сцены и действительно с душой орали в свои микрофоны – это правда было забойно!.. Не обошлось тут и без слэма, в котором мы с Сержем с великим желанием и удовольствием приняли участие... Гыы, вспомнил только что, как я с каким-то незнакомым мне волосатым челом поднимали с пола в жопу синего полуголого металлюгу, чтоб его не затоптали на бетоне... А потом тащили его куда-то в сторону за барную стойку, где мы его опять-таки бросили на бетон, обнялись на радостях, что спасли человеку жизнь и пошли снова рубиться... :)) Ну а после них, в завершение первого дня фестиваля на сцену вышли харьковчане Blast (death grind), которые достойно добили уже практически обессилившую публику своим мясом, успев также побаловать metal head'ов кавером на Napalm Death. И того около 6 часов убойной музыки, всякого мяса и фарша... Команды первого дня (можете не верить флаеру – одни не приехали, другие были заменены): Who I Am (deathcore, Днепропетровск), Рикошет (hardcore, Минск), Rest In Pain (psycho death, Москва), Fatal Energy (death/thrash, Мелитополь), [тут выступала ещё одна группа... :) ], Datura (brutal death grind, Украина), Rasta (angry/thrash core, Гомель), Blast (death grind, Харьков).

По окончании всего этого приятного кошмарика все тела повалились из зала. Причём некоторая часть так и осталась лежать трупами в зале на бетонном полу под барными столиками, на столиках и на стульях, - короче, место смерти изменить нельзя... Выйдя с Сержем на пляж, где мы думали упасть ночевать, мы поняли, что тут спать мы не будем, ибо возле моря был такой колотун, что даже сами знаете, что у мужиков от него становится колом, ромбом и другими незамысловатыми угловатыми фигурами... Поэтому мы вернулись в зал, зашли на свой 2-й ярус и полезли ещё выше, где было пустовавшее в тот вечер барное помещение размером 10 на 10 метров. Оно было наивно отгорожено от лестницы 2-мя пластиковыми столиками. Мдааа... глупо... Естессно мы прощимились сквозь них и там нашли себе местечко переночевать – на полочке под барной стойкой в углу помещения :) Полочка – тоненькая фанерка, на которой мы и залегли голова к голове, закинув под башни рюкзачёчки...

День второй...

Проснулся я от того, что услышал какой-то громкий шум и грохот... Открыл глаза... Минута на раздумье: кто я, где я, что я тут делаю... Затем слышу рядом с собой какие-то шорохи, ёрзанье, сопровождающееся удивлённым недовольным ворчанием “Ох ты надо же?..”, плавно переходящим исключительно в маты. Я поднял голову и увидел руки и ноги Серёги... опускаю голову под полку и виже там остальное шевелящееся его тело... - Тут меня и разорвало в клочья от смеха... Я минут 15 катался, наблюдая, как он вылазиет. Затем, чувствуя бодун и ломоту во всех конечностях от вчерашней колбасы, я выпал обратно спать ибо было ещё рановато и даже не рассвело. Однако Серж, которому уже почему-то не спалось, вскоре разбудил меня, тыкая в лицо 0,25л Пепси со словами “На, чувак, попусти сушнячок...” и мы с ним вместе стали раздупляться. В 5 часов утра мы уже выползли на пляж, где всё равно ещё было прохладно и всюду были разбросаны тела metal head'ов, в одиночку и кучками... и мы упали там же, возле берега моря, прямо на холодные камешки. Болела башка, шея, да и всё тело гудело. Мы дождались солнечного тепла и стали периодически погружать свои тела в приятную тёплую морскую водичку. Постепенно на пляж стали сходиться людишки, а рядом с нами обосновались с сиськатыми девками какие-то волосатые парни, своим внешним видом и количеством вызывающие предположение о какой-то единой группе. Я с опухшей башкой достал из рюкзачка помятую фотографию Mental Demise, которую вчера в 1-й день какой-то тип раздавал всем в немерянном количестве со словами “Нахаляву” и “Бери”, и, убедившись, что наши волосатые соседи не похожи на волосатых Дэмайзов, откинулись спать... До сих пор не знаю, чего мы не поехали с утра домой, или сразу после концерта. Там до дома рукой подать... ну даже по берегу моря часа 3 идти всего... Но делать нам там было нечего. Купаться и валяться под солнцем было уже впадлу. Хотелось 3 вещи: жрать, спать и сбить жестокий бодун (пить наверное). Поэтому мы решили тратить все оставшиеся деньги на удовлетворение этих на тот момент жизненноважных потребностей. В обед, пожрав какой-то бурды и попив пивка, мы вернулись на пляж с желанием поспать где-нить в теньке и , упав под камышовым навесом, обнаружили, что наши старые знакомые – волосатые соседи – уже лежат тут же... совпадение... Серж короче отрубился тут же, а меня чё-то всё не цепляло, но жутко плющило. Промучавшись так ещё N-ое количество времени, слышу разговор наших весёлых волосатых друзей: “Ну чё, пацаны, вы пойдёте хоть там настраиваться и всё такое... репетировать там???” - “Та ну, я е**л!” - “Та да, и мне влом...”. Я с улыбкой поднял голову и гляжу как они не напрягаясь пьют пивко. Нуууу, думаю, пацаны будут играть чё-то жутко раздобайское, однако интерес мой к ним взыграл ещё больше. Я дождался, когда они всё-таки подорвут свои тела и пойдут в зал, откуда уже доносились какие-то брутальные звуки, оставив спящего Сержа на пляже. Захожу – на сцене настраиваются какие-то молодые черти, играющие чё-то очень жёсткое и мясистое. Позже узал – поляки. Я сел за столик и через пару минут, оглянувшись, вновь  обнаруживаю старых соседей буквально за соседним столом. Ну это уже действительно было весёлым совпадением :) Ихние подруги наконец были в купальниках :) да и на столе у них уже кроме пива лежали гитары в чехлах и проц DigiTech. Через какое-то время в зал завалил и Серж с опухшим, помятым лицом и моим балахоном на плечах, которым я его укрыл перед уходом. Я его приколол, тыкнув пальцем на “соседей”, и мы стали ожидать, когда же они пойдут на саунд-чек. А тем временем на сцене побывали и успели заинтересовать Apocryphal, Pagan Reign и Agressor. Мы поняли – сегодня будет очччнь интересно... Не дождавшись нашего заветного момента, всех попросили выйти из зала, и мы пошли покупать пиво на последние деньги. Как и в первый день, начало концерта затянули со временем, поэтому и я не буду затягивать с рассказом, а перейду сразу к фесту. Мы снова засели на 2-м ярусе, помятые и побитые... и даже уже без особого желания колбаситься... Однако на сцену первыми выходят запорожцы Hyperion (death metal) со своей очень подрывной музой. Ребятам было трудно разогревать публику, ибо было ещё светло, и многие ещё просто не набрались до нужной степени. Однако запорожцы отстрелялись очень даже не плохо. Не будь я такой помятый, уверен, пошёл бы колбаситься под них сходу... Следующими на сцену вышли гости с Беларуси – Apocryphal (thrash-death), которые меня уже успели зацепить на саунд-чеке. Они непринуодённо поставили на сцене 2 стенда с символикой группы и выделились на всеобщем фоне фестиваля наличием клавиш (с клавишницей, приятной наружности) и стилем, больше напоминающим больше doom-death. А их красивые мелодичные мотивы песен с приятным гроулингом и уматовые барабанные ритмы не оставили равнодушной публику. Людей перед сценой гораздо поприбыло, а некоторые сидячие, что до сих пор не могли одуплиться где они, одобрительно покачивали башнями в такт песен. Даже мы с Сержем, забыв обо всём, подорвались на первой же песне и, опёршись на перила, задёргались на своём 2-м ярусе. Не, ну ребята по-любому молодцы, отлично отыграли, красиво, мелодично, подрывисто и выглядели на общем фоне оригинально.

И тут после них на сцену выходят угадайте кто??? Правильно! - наши старые “соседи”, только уже не в таком пофогистском стиле, а больше напоминающем каких-нибудь Dimmu Borgir или Immortal, только без грима. Я конечно ужасно прозрел, увидев тех весёлых и ленивых дядек в шипах и всё такое :) но сразу повалил под сцену в ожидании чего-то интересного. Хлопцы оказались группой Vestibulium с Беларуси, они расстелили на ступеньках сцены большой плакат со своим логотипом и начали мочить что-то немного похожее на Behemot, Immortal, Dimmu Borgir... ну какой-то оччень энергичный death/black metal. Но делали они его всё-таки по-своему, и это было бомбой. Вокалист, который ранее на пляже мне ваще показался самым спокойным типом, ну просто шоу-мэн :) Он так лихо заводил публику своим нестандартным поведением на сцене... от него просто пёрло энергией. Язык публике не уставал показывать :) А-ля Kiss, только не так :) Он орал и гроулингом, и скримом, и порой делал вставки чистого вокала, да ещё и с гитарой мастерски справлялся. Короче впечатление он произвёл... Порадовали парни публику и кавером на одну из песен Immortal. После 2-х их песен, я уже колбасился под сценой, забыв обо всяких там болях и бодунах. Меня просто рвало на части, перед сценой творилась жуткая колбаса, выступление шло аншлагом. Ребятам свистели и орали после каждой песни практически все, требовали ещё, со всех сторон раздавались различные доброжелательные крики. Я естессно тоже орал что-то типа: “Amo! Pantos! Kako! Demonos!!!”. В конце их выступления изнурённые и заведённые metal head'ы просто не могли успокоиться – всё гудело. Даааа – думал я , - вот тебе и соседи... Когда они ушли со сцены, я весь мокрый и уставший хотел было тоже лахнуть к себе наверх передохнуть, однако тут к выходу объявили российскую группу Pagan Reign (pagan metal, Тверь), которая также на саунд-чеке меня привлекла своим блэковым оттенком и мелодичностью мотивов. Ну и естессно я остался перед сценой как вкопанный в ожидании очередного удовольствия. Ребята тоже уже не выглядели как несколько часов назад – приоделись, имидж навели и всё такое. И конечно же не осрамили своё имя. - Вокалист Орей сходу (ну и далее перед каждой песней) замочил приятные слова в адресс славян и наших предков, после чего они начали играть такой мелодичный блэк со скримом естессно и вставками чистого вокала, с очень мелодичными гитарными партиями, приятными мотивами и с соответствующей языческой лирикой, из которой к сожалению и как обычно разобрать можно было только пару фраз и названия песен, которые Орей не забывал объявлять, сопровождая это лирическими и историческими отступлениями. “Паганцы” запомнились своей мелодичностью и профессиональной игрой, что у публики вызывало одобрительное внимание. Одним словом, красавцы, - смогли достойно удержать толпу на заводе после белоруссов. Они также включили в своё выступлене кавер, правда это был кавер на песню “Lunar Poetry” всем известной группы Nocturnal Mortum. Ну и я естессно, находясь в Ноктюрналовском балахоне, просто не имел права не оторваться до потери пульса... Что я в принципе и сделал :) и за кавер их уже отблагодарил, на их оффициальном сайте. Хотелось бы отметить прекрасно сыгранную балладу “Пролитая Кровь”, которая по-видимому понравилась всем. Этих ребят также провожили со сцены под бурные апплодисменты. Кстати, фоторафии с их выступления можно просмотреть тут: http://pagan-reign.musica.mustdie.ru/foto1.html 

Следующими на сцену должны были выйти мои земляки – симферопольцы Agressor (death/thrash). Я же уже совершенно без сил подез к себе наверх, где разделся и стал сушить все свои весчи на перилах. Однако после продолжительной заминки ведущий объявил, что Агрессор выступать не будет, и следующие на сцены выйдут Mental Demise (brutal death grind, Лисичанск). Они тоже не спеша готовились, а толпа у сцены всё скапливалась. Ребята долго не могли настроить звук, однако потом собрались с духом и начали. Причём начали совершенно жёстко и мощно, быстро и шумно, и очень энергично. Некоторые ваще половину первой песни тупо простояли, видимо, так и не догнав, что это было... Однако со временем людишки начали больше колбаситься, а “демайзовцы” практически после каждой песни вставляли пистона звукорежиссёру за хреновый звук. Не смотря на это, и на то, что половина публики была уже просто не в силах колбаситься, парни отмочили оччень достойно для самых продвинутых дезеров Украины.

Ну и закрывали фест поляки Necropsy (brutal death grind)... Это надо было просто видеть и слышать! - Такое брутальное мясо в духе Cannibal Corpse заставляло дёргаться даже полумёртвые тела. Очень мощно, энергично и забойно... Естессно сыграли и кавер на Каннибалов, однако перед началом песни у вокалиста выключился микрофон, и он отработал всю песню, сам того не замечая... Да и ваще был настолько мощный звук, что мало кто это, видимо, заметил :) Но после песни он хотел толкнуть как обычно речь, и тут понял, что он всю песню зря старался. А может и не понял... Главное что было очень подрывно, и оставшаяся в живых часть публики также исчерпала свои последние клочья энергии... Поэтому фест закончился и все вроде как были в основном довольны, - и это главное... Естессно было обещано на следующий год снова всем встретиться и устроить ещё более грандиознее концерт с ещё большим количеством групп. Так что, ждёмс... и надеимся...

